

太仓日报

2023年5月
星期三

24

农历癸卯年四月初六 今日4版 总第7678期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天白天多云到阴有阵雨;明天多云。东南风4-5级。今天最高气温:21~22℃, 明晨最低气温:17~18℃。



登创环境工程公司

电话:53584019



苏州市领导来太检查夏收工作 精心组织确保丰产丰收

本报讯(记者 王俊)昨日,苏州市副市长查颖冬来太检查夏收工作,强调要抓牢粮食安全,全力以赴做好夏收工作,确保小麦颗粒归仓。我市委书记汪香元陪同检查。

陆渡街道红庙村,飞沪大道两侧,良田成片,麦浪滚滚,氤氲着丰收的气息。查颖冬、汪香元沿田间小路而行,仔细观察小麦长势,并掐下麦穗,搓掉麦粒,放进嘴里咀嚼,细心感受小麦灌浆情况。“今年小麦亩产预计能达到多少?比去年有提高吗?”“什么时候开始收割小麦?预计何时结束夏收?”“全市小麦烘干能力有多少?”查颖冬边走边问,还对太仓的小麦收割机械、小麦收购价格、小麦亩均经济效益等作了深入了解。他叮嘱有关部门负责同志,要密切关注天气变化,精心组织抢收工作,将丰产变成丰收。

查颖冬强调,夏收夏种的顺利完成是实现全年粮食生产目标的重要一环,是大国粮仓的关键。要立足粮食安全大局,以“抢”的姿态、“实”的举措,确保夏粮颗粒归仓,夏种顺利完成。太仓因“皇帝粮仓”而得名,要在农业现代化方面争做苏州的排头兵。

夏收夏种关系到夏粮入库和秋粮播种,是夺取全年粮食丰产丰收的“第一战”。根据农情调度,今年我市小麦在田面积16.1万亩,理论产量约398公斤/亩,水稻预计种植面积约18.85万亩,产量面积较去年均稳中有增。夏忙期间,全市将投入大马力拖拉机700余台、联合收割机350余台、插秧机380余台、粮食烘干机械366台套。同时,合理对接安排“收割、耕整、烘干、播种”各环节,提高应对不利天气的能力。

市领导盛海峰参加活动。

市人大常委会督查组来太 督查省委14号文件贯彻落实

本报讯(记者 张立)昨日,江苏省人大常委会副主任曲福田率督查组来太,围绕省委14号文件贯彻落实情况开展专项督查。苏州市人大常委会副主任徐美健,市人大常委会主任王红星、副主任周鸿斌等陪同督查。

曲福田一行首先视察了双凤镇人大代表之家,了解代表之家的建设情况,活动开展情况和双凤镇人大工作情况。曲福田对双凤镇人大工作给予充分肯定,并表示,双凤镇系统地建成了人大代表之家、站、点,为代表开展活动、联系群众提供了很好的条件;人大代表履职也卓有成效,提出的很多意见建议质量都很高。

曲福田一行还分别调研了大庆锦绣新城小区自主更新项目、太仓市人大代表网格化履职信息平台以及太仓市人大代表联络服务中心。在详细了解相关情况

后,曲福田表示,大庆锦绣新城小区自主更新项目是全过程人民民主基层实践的典型案例,通过全过程人民民主,解决了难事,办成了实事,值得借鉴,一定要好好总结经验;太仓市人大代表网格化履职信息平台的建设,既密切了代表与群众的联系,也为人大代表期间代表履职创造了条件,还为代表提出优秀的意见、建议积累了素材;太仓市人大代表联络服务中心既是展示人大工作的一个窗口,密切了代表与群众的联系,又能常态化开展活动,是一个很好的创新。

去年以来,我市市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实好省委14号文件和苏州市委实施意见,持续加强和改进新时代地方人大工作,助推经济社会高质量发展。

强信心 稳经济 促发展 全国双拥办调研组来太调研 让双拥精神融入城市血脉

本报讯(记者 王俊)昨日,全国双拥工作领导小组副组长兼办公室主任、退役军人事务部副部长钱锋率调研组来太,重点围绕全国双拥模范城创建工作,就“发挥双拥优势助力巩固提高一体化国家战略体系和能力”开展调研。省退役军人事务厅厅长、省双拥办副主任韩晔,苏州市副市长查颖冬,太仓市委书记汪香元陪同调研。

沙溪镇退役军人服务站于2019年5月挂牌成立,2020年获评“全国示范型退役军人服务站”。钱锋一行查看了服务站的场地设施,并对服务站的基本情况、服务内容、工作流程、特色亮点等作了详细了解。在此过程中,沙溪镇老兵金仲贤、李荣明、冯雪琪,退役军人要亚恒等人,以及“军旗红”退役军人志愿服务队、“老班长”退役军人调解工作

室等集体的鲜活故事,给钱锋一行留下较深印象。“你们辛苦了!”钱锋向在场的“军旗红”退役军人志愿服务队队员、驻站提供法律服务的律师等送上亲切问候。钱锋还通过视频连线方式,慰问了沙溪镇困难退役军人朱永彬,送上党和政府的关怀。

城厢镇电站村拥有退役军人和其他优抚对象102人,是“江苏省双拥模范单位”。钱锋一行查看了电站村双拥国防主题公园、双拥长廊、双拥桥等双拥宣传打卡点,并参观了乡村集市、村史馆,对电站村的发展成果进行了全面了解并予以充分肯定。电站村以乡村旅游为特色,将美丽乡村、乡村振兴与双拥工作同步推进,打造了太仓市退役士兵培训实践基地、千亩双拥蔬菜基地等双拥工作品牌。

娄东街道洋沙五村居住着烈士遗属金焱飞夫妇,老两口年事已高,身体状况不佳。钱锋特意前来看望老两口,与老两口拉家常,并送上慰问金。“你们的儿子是烈士,是功臣,党和政府一直非常重视烈士遗属优待工作。”钱锋说,希望老两口保重身体、好好休养,争取早日康复。

调研过程中,钱锋听取了我市退役军人工作相关情况的汇报。近年来,我市准确把握新时代退役军人工作目标任务、方法路径,不断提升县域退役军人事务治理体系和治理能力现代化水平。成功实现全国双拥模范城“两连冠”、省级双拥模范城“七连冠”,率先推出“退役军人智平台”,率先实现服务保障体系“五有”“全覆盖”要求,全面落实“五项移交安置”制度(培训、积分排

名、直通车选岗、双向选择、阳光安置),创新创优就业创业“四即模式”(入伍即入学、退伍即培训、结业即就业、创业即扶持),全力培育“海棠花红·戎耀娄城”党建品牌,走出了一条退役军人事务工作高质量发展新路径。

钱锋指出,退役军人是社会主义现代化建设的重要力量,要将退役军人服务保障工作做实做细,为退役军人提供更加规范、更有针对性的服务。要进一步做好烈士遗属优待工作,在全社会营造崇尚英烈、争当英雄的浓厚氛围。要深化双拥创建活动,把重心放在抓经常、打基础上,真正让双拥精神融入城市血脉,持续激发广大军民关心双拥、支持双拥、参与双拥、争创模范的热情。

市委副书记徐志强,副市长、市公安局局长陈磊参加活动。

市政府召开第25次常务会议

听取审议项目投资等相关议题

本报讯(记者 王硕)昨日,市政府召开第25次常务会议,听取审议项目投资、数字经济、产业创新集群等相关议题,研究部署下一阶段工作。

会议审议并原则通过了《太仓市2023年度东西部协作和对口支援工作要点》。会议指出,要提高政治站位,强化工作举措,提升工作实效,不折不扣完成好年度目标任务。要突出考核导向,夯实重点举措。以突出乡村振兴工作实效为导向,树典型、抓实绩,抓好苏陕协作“四方双结对、共建示范村”工作,将我市推进乡村振

兴的好经验、好做法,复制推广到周至地区,确保工作有重点、举措有创新、人民得实惠。要抓好消费帮扶工作,做到消费总量提升、群众普遍受益、消费帮扶深入人心。

会议审议并原则通过了《2023年度市级政府投资项目》。会议强调,要切实做好项目前期谋划。各项目部门、管理部门要深入做好调研分析工作,充分考虑项目需求紧迫性、成熟度等各个方面,审慎谋划、统筹推进。要加快推进项目建设。前期项目要科学研究具体方案,未开工项目

要抓紧开工,在建项目要稳推进,完工项目要快交付。要全面优化项目服务。相关部门要按职能做好相应指导服务工作,切实帮助解决项目推进过程中遇到的困难和问题。要充分利用好专项债、政策性开发性基金等金融工具,为后续争取资金支持奠定基础。

会议审议并原则通过了《数字苏州建设太仓实施方案2023年工作要点》。会议强调,围绕十个方面的30项具体任务,80项推进计划及8项重点突破任务,各部门要做好细分工作,牵头单位要做好工作要点、阶段性工作的梳

理。要加强动态跟踪与统筹,努力把数字算力变成数字服务、数字产业。要加强评价考核。聚焦重点领域和关键环节发力,全面推动年度目标任务圆满完成。

会议还审议并原则通过了《2023年太仓市产业创新集群和新兴服务业细分领域工作要点》《2023年太仓市法治政府建设工作要点》《太仓市加快推进科技创新企业梯度培育的实施意见(试行)》《太仓市科技企业孵化载体管理办法》《太仓市大院大所高质量发展绩效评价管理办法》。

会议还研究了其他事项。

市政府党组理论学习中心组 召开学习会

本报讯(记者 王硕)昨日,市政府党组理论学习中心组召开学习会,传达学习5月15日省政府经济形势分析调度会议精神和学习《江苏省安全生产条例》。

会议指出,要认真梳理好基础设施、新建投资项目,做好项目准备和申报工作;围绕“一带一路”、中欧班列、对德合作等做好具体工作,努力形成对中亚、东欧等区域的贸易实物量;在提升大院大所合作方面不断提高能级,形成相关合作路径和方案,不断提升合作效果;及时兑现扶持激励和奖补政策,全力提振市场主体信心。

会议强调,全市上下要深刻

领会《江苏省安全生产条例》颁布实施的重要意义,充分认识学习宣传贯彻《江苏省安全生产条例》的重要性和紧迫性,采取切实有效措施,结合正反典型案例加大社会面宣传。要牢固树立安全生法法治思维,准确运用法律武器,切实增强依法治安意识,依法加强监管,做好安全生产各项工作。各相关部门要充分认清形势,认识到肩负的安全生产工作重任,将学习宣传贯彻《江苏省安全生产条例》和抓好当前安全生产各项重点工作结合起来,确保《江苏省安全生产条例》各项规定、要求落到实处、发挥作用。



龙江路 快速化工程 建设提速

龙江路快速化一期工程建设现场热火朝天。该工程全长约2.74千米,工期30个月,计划2025年年初建成。

记者 计海新 摄

太仓市融媒体中心·小主持人团常年招生啦!

绘画班同步招生

- 绘画老师:胡玉洁
- B站/小红书/微博同名:胡涂图Art
- 自由艺术工作者、CCtalk网师
- 2010年获第十五届中国服装设计师新人奖十佳新人称号
- 2014年从事美术教育与自我绘画创作至今
- 2019年参加《与名师同行》水彩画学习
- 2020年出版畅销漫画书籍《彩铅漫画教程》



你的孩子一定可以
融媒体中心招募小主持人

太仓电视台当家主持人全程执教,媒体平台重塑孩子性格,让孩子勇敢说出来——

- 一、教学平台:全部课程由融媒体中心资深主持人,根据多年主持经验量身打造,并亲自执教。既有深度的理论课程,也有丰富的实战经验,让孩子们真正了解主持、学习表达,感知主持事业的魅力。
- 二、实践平台:融媒体中心将利用自身资源,通过开展各种媒体实践活动,为每一位小主持人提供“实战”锻炼机会,让每一个小主持人都能站上真正的舞台。
- 三、展示平台:太仓融媒体中心将在太仓电视台、官方微信等媒体开设专题栏目,记录小主持人的成长之路,向太仓展示他们的学习成果。融媒体中心提供参与全国性考级服务,学生可获得国家级考级证书。(考级费用不包含在报名费内。)

主持人教学梦之队



张玉斌

《太仓新闻》主播
《太仓大爱》主持人



居红辉

融媒体中心副主任
资深主持人
国家二级心理咨询师



王雪

《早安太仓》主持人
全国青少年语言艺术素质测评考官



张杰

原《太仓新闻》主持人
综艺活动编导



米海鸣

原《太仓新闻》主持人



陈梦丹

《东港大赏》栏目编导、主持人
全国社会艺术水平考级艺术考级教师

地址:太仓市科教新城书院路103号 传真:33018055 广告热线:33018088 爆料热线:13962408686 网站:www.taicangdaily.com 苏州日报印务中心承印 售价:1.30元 值班编委:李华 编辑:刘少树 组版:王晓雅 校对:刘晓凤